
Закрепление изученного 
«Умножение  на 

двузначные и 
трёхзначные числа». 



Здравствуйте, ребята! 
Запишите число, классная работа 

и цифры
234
678
907



12 ∙  100 =          850 : 50=                                  
480 : 40=            17 ∙ 400=
9600 ∙ 20=            960 : 30=                    
32 ∙  300=           7200 ∙ 40=                                 
19 ∙  50=           820 : 20=

8100 : 300=            390 : 30=
Запишите примеры в столбик.  



     

Решите уравнения
у * 13 =91

      
36 : х =12        



1
Вспомнить компоненты действия данного 
уравнения

2 Определить неизвестный компонент

3
Вспомнить  правило нахождения неизвестного 
компонента

4
Применить правило и  найти неизвестный 
компонент

5 Записать ответ

6 Сделать проверку

Алгоритм решения уравнений:



Какова площадь домика 
Незнайки, если длина кухни – 3 
метра, а ширина – 2 метра, 
длина спальни – 5 метров, а 
ширина – 4 метра, длина 
гостиной – 6 метра, а ширина – 
5 метра, длина коридора – 3 
метра, а ширина – 1 метр?



S кухни = 3• 2 = 6 м²
S спальни = 5• 4 = 20 м²

S гостиной = 6• 5 = 30 м²
S коридора = 3• 1 = 3 м²

S домика = 6 м² +20 м² +30 м² +3 м² =59 м²

Ответ: 59 кв. метров
(Запишите условие и решение задачи)



Домашнее задание: с.51 № 204


